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CONSELHO DA FACULDADE DE DIREITO

Ata nº 09/2022 

Sessão extraordinária realizada em 18/04/2022

Aos 18 dias do mês abril de 2022, às 15h, por videoconferência MConf/FURG:
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/fadir-conselho, que está sendo gravada, sob a presidência do
Diretor Prof. Dr. Anderson Orestes Cavalcante Lobato e secretariado pelo Servidor Antonio Marcos
Jardim Centeno, reuniu-se em sessão extraordinária o Conselho Acadêmico da Faculdade de Direito da
FURG, justificada a ausência do Prof. Péricles Antonio F. Gonçalves e presentes os seguintes membros
do Conselho: Prof. Antonio Guimarães Brito, Prof. Carlos André S. Birnfeld, Técnica-Administrativa
Deise D. Mirco, Técnica-Administrativa Elisangela N. Martins Ferreira,  Profa. Fabiane Simioni, Felipe
K. Moreira, Profa. Gabriela de M. Kyrillos, Prof. Jaime John, Profa. Liane Francisca H. Pazinato, Profa.
Sheila S. da Silveira, Estudante Rillari Castro Silva, Prof. Marcelo E. Cafrune e Prof. Wagner S.
Feloniuk. Foi tratado o seguinte assunto: 1) HOMOLOGAÇÃO DOS ATOS E RESULTADOS DO
PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO – EDITAL 05/2022 - PROCESSO
000105/2022-81: Aberta a discussão, de imediato, o Prof. Anderson passou a palavra ao Professor Felipe
Franz Wienke, para relatar os atos e resultado do processo seletivo. O Prof. Felipe, Presidente Banca
Examinadora instituída pela Portaria 155/2022, relatou os atos do processo de seleção de Professor
Substituto para as matérias/disciplinas Direito Empresarial; Processo Eletrônico; Prática Jurídica Social I
e Direito Processual Civil I, desenvolvidos pela Banca Examinadora composta pelo mesmo e também
pelos Professores Vanessa Hernandez Caporlingua e Eduardo Pitrez de Aguiar Correa, que atenderam ao
procedimento regulado na Deliberação n.º 081/2014 do COEPEA. Dando prosseguimento, o Prof. Felipe
fez um breve relato as principais atividades do processo seletivo e informou que o resultado final do
certame foi publicado na página eletrônica da PROGEP e no mural da Unidade no dia 14/04/2022,
conforme o seguinte: candidata Julia Oselame Graff com nota final 6,85; candidata Brunize Altamiranda
Finger com nota final 6,80; candidata Bárbara Martins Lopes com nota final 6,18 e candidata Mariele
Cunha Rocha com nota final 6,01. Em conformidade com o Artigo 22 da Deliberação supracitada, foram
consideradas aprovadas, em ordem decrescente de notas, as seguintes candidatas: Julia Oselame Graff,
Brunize Altamiranda Finger e Bárbara Martins Lopes. Assim, em conformidade com o resultado final do
processo seletivo, sendo indicada para contratação, a candidata Julia Oselame Graff. Por fim, o Prof.
Felipe agradeceu aos demais membros da Banca Examinadora, os Professores Vanessa e Eduardo, pelo
auxílio na condução dos trabalhos do processo seletivo. Colocada em discussão e após em votação, por
unanimidade, foram aprovados os atos do processo de seleção e os respectivos resultados. Nada mais
havendo a tratar, às 15h:15, o Presidente encerrou a sessão extraordinária. A ata será disponibilizada a
todos os membros do Conselho Acadêmico da FaDir para apreciação e aprovação em próxima
oportunidade, e vai assinada pelo Presidente e por mim, Antonio Marcos Jardim Centeno, que secretariei
a reunião. Rio Grande, 19 de abril de 2022.
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